
1 
 

Pri príležitosti okrúhleho životného jubilea a za významné zásluhy na rozvoji školy 
oceňujeme v roku 2023 troch riaditeľov škôl: 

 
1. PaedDr. Eva Kuková z Gymnázia Jozefa Lettricha v Martine 

v školstve pôsobí 36 rokov. Od roku 2020 je riaditeľkou školy, kde uplatňuje svoje 
vynikajúce organizačné schopnosti. Je iniciátorkou nových foriem a metód, 
disponuje dlhoročnými skúsenosťami, ktoré využíva vo výučbe slovenského jazyka 
a literatúry a etickej výchovy. Pod jej vedením vychádzajú v škole zborníky 
Pošepky, Putovanie za spomienkami, školský časopis aj ročenka.. Pôsobí aj ako 
lektorka pre vzdelávanie riadiacich zamestnancov v školstve pre NIVAM. 
 

2. RNDr. Henrieta Melišová z Gymnázia v Rajci 
na škole pracuje 35 rokov a riaditeľkou školy je už 19 rokov. Aktívne koordinuje  
v rámci medzinárodného projektu Interreg  Poľsko – Slovensko – Cezhraničný 
gymnaziálny klaster G13. Zdobia ju vlastnosti ako spoľahlivosť, iniciatívnosť, 
aktívny prístup k práci, komunikatívnosť, flexibilita a profesionálne vystupovanie. 
Jej najväčšou devízou je jej ľudskosť.  
 
 

3. Ing. Viliam Gerčák zo Strednej odbornej školy lesníckej v Tvrdošíne 
riaditeľ školy, ktorý za 19 rokov pôsobenia v školstve dosiahol so žiakmi viaceré 
ocenenia na mnohých projektoch a medzinárodných súťažiach. Významnou mierou 
sa podieľal pri tvorbe pamätnice školy pri príležitosti 30. výročia jej založenia. 
S profesionálnym a ľudským prístupom rieši vzniknuté problémy, či už  
vo vyučovacom procese alebo pri osobných problémoch žiakov a ich rodičov ako aj 
zamestnancov. 

 
Nasledujú ocenení pedagógovia (v abecednom poradí): 
 

4. Ing. Gabriela Bodíková zo  SOŠ lesníckej a drevárskej Jozefa Dekreta Matejovie 
v Liptovskom Hrádku 
je učiteľka s 29 ročnou praxou a už niekoľko desaťročí pracuje ako aktívny člen 
predmetovej komisie odborných drevárskych  predmetov. Popritom aktívne vedie 
žiakov v zapájaní sa do viacerých medzinárodných projektov. Vďaka nej sa škola 
zapojila do medzinárodnej  spolupráce škôl cez európsky portál eTwinning. V rámci 
súťaže európskych projektov sa jej podarilo získať víťazstvo v kategórií projektov  
pre 16-19 ročných žiakov.  
 

5. Ing. Eleonóra Boocová zo SOŠ poľnohospodárstva a služieb na vidieku v Žiline 
vychováva  a vzdeláva žiakov viac ako 31 rokov, či už ako učiteľka odborných 
poľnohospodárskych predmetov v škole, alebo ako dobrovoľníčka so srdcom plným 
lásky pre ľudí, ktorí potrebujú pomoc. Vedie žiakov k dobročinným a dobrovoľníckym 
aktivitám, za čo získala ocenenie nielen na škole, ale aj ocenenie ŽSK. Publikovala aj 
učebnicu Chovateľská prax a podieľala sa na projekte Mladý Ekofarmár. 
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6. Anna Brozmanová zo Strednej odbornej školy dopravnej v Martine – Priekope 
pracovitá a obetavá vychovávateľka už  38 rokov, pracovala aj ako zástupkyňa riaditeľa 
pre výchovu mimo vyučovania. Svojim materským prístupom a srdečnosťou si získava 
žiakov. Pre všetkých bez rozdielu veku je prirodzenou autoritou ochotnou vždy pomôcť 
s akýmkoľvek problémom. Pre každého má vľúdne slovo a nešetrí pochvalami, tak  
pre zamestnancov ako aj pre žiakov. 
 

7. PaedDr. Emília Černeková z Obchodnej akadémie Dušana Metoda Janotu  
v Čadci 
učiteľka slovenského jazyka a literatúry a občianskej náuky bola vždy pedagógom 
telom aj dušou. Pod jej vedením sa žiaci úspešne umiestňujú na prvých priečkach 
v medzinárodných a celoslovenských  literárnych súťažiach. Úzko spolupracuje  
so Slovenskou pedagogickou knižnicou v Bratislave, v ktorej sa aj aktívne vzdeláva. 
Výrok jej žiakov, hovorí za všetko: „ je veľmi empatická, milá, spravodlivá a počas jej 
hodín sa cítime veľmi dobre.“ 
 

8. Ing. Milan Daniš zo SOŠ elektrotechnickej v Liptovskom Hrádku 
riaditeľ školy, ktorý je autorom dvoch celoštátnych učebníc a spoluautor jednej 
celoštátnej učebnice. Publikuje články v odborných pedagogických časopisoch 
a spolupracuje na viacerých významných projektoch. Od nástupu do školy je nepretržite 
40 rokov člen skúšobnej maturitnej komisie. Mesto Liptovský Hrádok mu  
za mimoriadnu činnosť v školstve udelilo Plaketu J. A. Komenského.  
 

9. PaedDr. Katarína Durdíková zo Strednej odbornej školy pedagogickej 
v Turčianskych Tepliciach 
sa už viac ako 35 rokov venuje príprave a vzdelávaniu budúcich učiteliek v materských 
školách a školských kluboch. Vytvára podnetné prostredie pre talentovaných žiakov 
a zároveň venuje dostatok pozornosti tým, ktorí potrebujú jej individuálny prístup. 
Aktívne sa podieľa a zapája do aktivít školy a podporuje charitatívne činnosti vo svojom 
okolí.  
 

10. Ing. Jarmila Gajarská zo Spojenej školy na Rosinskej ceste  v Žiline 
35 rokov odovzdáva svoje odborné vedomosti a praktické skúsenosti žiakom  
ako učiteľka odborných drevárskych predmetov a biológie. Spolupracuje  
na viacerých projektoch. Je autorkou elektronických učebných materiálov a digitálneho 
vzdelávacieho obsahu v rámci národného projektu rozvoja stredného odborného 
vzdelávania a projektu ESF Buď gramotný, buď in! Prispieva ku skrášleniu školy a jej 
okolia, jej cit pre krásu ovplyvnil budovanie exteriéru i interiéru školy. 
 

11. Milan Graňák zo Strednej odbornej školy technickej v Námestove 
ako majster odborného výcviku sa popri výchove a vzdelávaní žiakov v stavbárskych 
odboroch venuje podporovaniu odbornej a záujmovej činnosti žiakov v oblasti tvorby 
a zhotovovania propagačných materiálov, výrobkov a nových učebných pomôcok. 
Spolu so svojimi žiakmi projektuje a realizuje drevené a športové preliezky pre deti 
materských škôl. Každoročne sa podieľa na organizovaní technickej olympiády žiakov 
ZŠ. 
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12. Mgr. Miriam Habánková z Gymnázia Michala Miloslava Hodžu v Liptovskom 
Mikuláši 
pracuje ako učiteľka už 21 rokov. S jej pričinením sa viacero žiakov dostalo  
do celoštátneho kola biologickej a chemickej olympiády. V ostatných troch školských 
rokoch to boli traja žiaci, z čoho jeden postúpil na medzinárodnú súťaž  v biológii. 
Vedie žiakov  v súťažiach aj s medzinárodným obsadením, napr. „Chemikláni“.  

 

13. Mgr. Jana Hošalová z Hotelovej akadémie v Liptovskom Mikuláši 
učiteľka telesnej výchovy vykonáva profesiu už 38 rokov. Zapája sa 
do projektov „Vráťme šport do škôl“, a „V zdatnom tele zdravý duch“, čím podporuje 
športovo talentovaných žiakov školy ako napr. liptovské talenty vodného slalomu 
Moniku Škáchovú a Samuela Krajčího. Spolupracovala na tvorbe projektu „Nádejná 
liptovská lyžiarka P. Vlhová“.  
 

14. Bc. Jozef Hruška zo Strednej odbornej školy technickej v Čadci 
41 rokov sa venoval žiakom ako majster odbornej výchovy. Odborným a pedagogickým 
prístupom dosahuje dlhodobo veľmi dobré pracovné výsledky pri výchove mladej 
generácie, ako na celoslovenských, tak aj medzinárodných súťažiach zručnosti.  
Je autorom učebných textov projektu ESF pod názvom Moderné vzdelávanie  
pre vedomostnú spoločnosť, kde vytvoril výkresovú dokumentáciu pre odborný výcvik, 
pre odbor mechanik nastavovač.  
 

15. Ing. Zuzana Jarabová zo Spojenej školy v Ružomberku 
učiteľka informatiky, žiaci pod jej vedením sa úspešne pripravujú na európsky certifikát 
znalostí a zručností v oblasti práce s počítačovou technikou ECDL. Motivuje 
a podporuje učiteľov v tvorbe a využívaní digitálnych materiálov. Vedie na škole 
občianske združenie „Pomôžme našim deťom“.  
 
 

16. Ing. Pavol Kapusňák zo Strednej odbornej školy obchodu a služieb v Martine 
počas 41-ročnej pedagogickej praxe využíva nové formy a metódy  
vo vyučovaní informatiky. Pôvodné poľnohospodárske vzdelanie využíva pri budovaní 
a udržiavaní priestoru átria školy – „záhrada, ktorá učí“. Popri publikačnej 
činnosti  spolupracuje na viacerých projektoch, napr. „Moderné vzdelávanie                                     
3. tisícročia, bity a bajty“. Venuje sa mentálne postihnutým deťom, vedie krúžok 
mladých rybárov a pripravuje žiakov na šachový turnaj stredných škôl.  
 
 

17. Mgr. Juraj Kasan zo Strednej priemyselnej školy informačných technológií 
Ignáca Gessaya v Tvrdošíne 
Mladý, inovatívny, kreatívny učiteľ odborných predmetov: informatiky a sieťových 
technológií so 7-ročnou pedagogickou praxou, ktorý chytí za srdce každého žiaka.  
Je autorom mnohých žiackych projektov a žiaci sa pod jeho vedením umiestnili  
na popredných miestach v krajských a celoslovenských kolách v odbornej súťaži 
ZENIT v programovaní, v grafike a vo web dizajne.  
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18. Mgr. Zuzana Klapitová z Gymnázia Varšavská v Žiline 
zástupkyňa riaditeľky školy pre výchovu a vzdelávanie. Je nenahraditeľná na škole  
pre svoju rozhodnosť, samostatnosť, organizačnú, zodpovednú a dôslednú prácu.  Spolu 
so žiakmi je veľmi úspešná v mnohých medzinárodných projektoch a súťažiach 
z anglického jazyka. V r. 2015 patrila medzi piatich najlepších e-twinning učiteľov  
zo Slovenska a eTwinning projekt The best of..., získal v r. 2020 celoslovenskú cenu 
kvality. V tomto šk. roku oslavuje významné životné jubileum, k čomu jej srdečne 
blahoželáme. 
 

19. Ing. Helena Klčová z Hotelovej akadémie v Žiline 
v škole pracuje 27 rokov ako učiteľka odborných predmetov. Pod jej vedením sa  žiaci 
každoročne zapájajú do  stredoškolskej odbornej činnosti v oblasti gastronómie, kde 
získali aj rôzne ocenenia. Úspešne spolupracuje s Domovom sociálnych služieb 
v Zástraní, čím rozvíja  u žiakov sociálne cítenie a empatiu. Jej prístup k práci sa 
vyznačuje odbornosťou a ľudskosťou. 
 

20. Mgr.  Dušan Koťka zo Strednej priemyselnej školy technickej v Martine 
zástupca riaditeľky školy na škole pracuje 24 rokov. Je autorom  projektov, v ktorých 
sa venoval zveľaďovaniu športovísk, ktoré sú súčasťou školy. Osobne sa podieľal  
na  realizácii v rámci dobrovoľníckej činnosti, ku ktorej viedol aj svojich kolegov, 
rodičov a žiakov. Organizuje viaceré športové zápasy a aktívne spolupracuje  
so športovými klubmi v Martine. 
 

21. Bc.  Miroslav Kráľ zo Strednej odbornej školy lesníckej v Tvrdošíne 
majster odbornej výchovy s takmer otcovskou starostlivosťou sa venuje žiakom  
so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami. Osobitnú pozornosť venuje žiakovi 
so svalovou dystrofiou, ktorý pod jeho vedením 
napreduje.  Spolupracoval  na  mnohých  projektoch.  Pod jeho vedením sa žiaci                   
pripravovali a zúčastňovali na medzinárodných súťažiach Opravár junior. 
 

22. Bc.  Jozef Laurenčík zo Strednej odbornej školy strojníckej v Kysuckom Novom 
Meste 
majster odbornej výchovy a garant technickej olympiády žiakov ZŠ. Už viac ako 10 
rokov vedie zváračskú školu pri SOŠ strojníckej. Organizuje kultúrny, spoločenský 
život v kolektíve učiteľov a je členom ochotníckeho divadla v KNM. Žiaci pod jeho 
vedením získali ocenenia v celoštátnych a medzinárodných súťažiach. Aktívne sa 
podieľa na svojpomocnom zveľaďovaní priestorov školy. 

 

23. Mgr. Michal Lonc z Jazykovej školy v Žiline 
učiteľ nemeckého jazyka jeho vynikajúce jazykové znalosti a individuálny, veľmi 
ľudský prístup k svojim poslucháčom z neho robia výborného a u poslucháčov 
mimoriadne obľúbeného pedagóga. K študentom je ústretový a je zástancom otvorenej 
komunikácie. Každoročne organizuje poznávacie zájazdy do nemecky hovoriacich 
krajín. 
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24. PaedDr.  Rastislav Michalica zo strednej odbornej školy obchodu a služieb 

v Dolnom Kubíne 
20 rokov vzdeláva žiakov v predmetoch nemecký, anglický jazyk a geografia, tretí rok 
pôsobí ako zástupca riaditeľa pre praktické vyučovanie. Je koordinátor rozvíjania 
duálneho systému odborného vzdelávania a podporovateľ nevyhnutnosti zvyšovania 
zainteresovanosti firiem. Spolupracoval pri viacerých medzinárodných projektoch 
zameraných na podporu medzinárodnej mobility, internacionalizácie a modernizácie 
odborného vzdelávania žiakov. 
 

25. Ing. Dagmar Múthová zo strednej odbornej školy elektrotechnickej v Žiline 
učiteľka odborných elektrotechnických predmetov dosahuje počas svojej dlhoročnej 
praxe vynikajúce výsledky. Každoročne úspešne pripravuje žiakov  
na odbornú súťaž ENERSOL. V súčasnosti zastáva post predsedu v komisii SOČ  
pre okresné a aj pre krajské kolo. So žiakmi sa zúčastnila medzinárodnej prezentácie 
prác V4 pre obnoviteľné zdroje v Českom Tešíne.  
 

26. Mgr Tatiana Olbertová zo Strednej zdravotníckej školy v Dolnom Kubíne 
počas svojej 36-ročnej pedagogickej praxe vždy preferovala tvorivo – humanistické 
princípy. Aktívne sa podieľala na formovaní mladých ľudí ako koordinátorka prevencie 
a kriminality sociálno-patologických javov. Organizuje výchovné koncerty a anglické 
divadlo. Zapojila žiakov do projektu „Bubnovačka“, ktorý poukazuje  
na problémy detí. Rozvíja skutočné ľudské hodnoty, rešpekt, toleranciu a úctu 
k druhému človeku aj k samotnému životu.  
 

27. Mgr. art. Milan Oravec, ArtD. z Konzervatória v Žiline 
takmer celým svojim životom je spätý s Konzervatóriom v Žiline a od r.2004 jej 
riaditeľom. Mnohí žiaci, hráči na fagote a saxofóne, pod jeho vedením dosiahli 
popredné umiestnenia na medzinárodných súťažiach. Pôsobil vo Vojenskom 
umeleckom súbore v Bratislave i Štátnom komornom orchestri v Žiline.  Jeho snom 
je byť pri realizácii nadstavby budovy A, a predovšetkým odovzdať 
zmodernizovanú, prosperujúcu školu svojmu nástupcovi. Skromnosť, pracovitosť, 
ľudský prístup k žiakom i zamestnancom z neho robí človeka, ktorý neváha  
pre dobro školy obetovať svoj vlastný čas a neraz aj vlastné zdroje. 

 
28. PaedDr. Mária Paneková z Gymnázia Antona Bernoláka v Námestove 

podieľala sa pri tvorbe bilingválnej sekcie s vyučovacím jazykom ruština, čoho 
výsledkom sú pravidelné umiestňovanie žiakov v celoštátnych a krajských kolách. Viac 
ako 20 rokov pracovala ako vedúca predmetovej komisie a viedla úspešne kolegov 
v zavádzaní moderných foriem a metód v predmetoch geografia, ruský jazyk a estetická 
výchova. V decembri  2022 oslávila krásne životné jubileum. Srdečne blahoželáme. 

29. Ing. Martina Pukáčová z Obchodnej akadémie v Dolnom Kubíne 

tvorivá, inovatívna učiteľka odborných ekonomických predmetov. Zúčastňuje sa  
na  medzinárodných veľtrhov cvičných firiem, kde sa žiaci umiestňujú  
na popredných miestach. Podieľala sa  na získaní Európskeho certifikátu kvality pre 3 
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cvičné firmy. Spoluautorka pracovného zošita: Účtovníctvo a podieľa sa na tvorbe 
špeciálnych učebných pomôcok a študijných materiálov.  

 

30. Mgr. Ivana Remišová Harnošová zo Školy umeleckého priemyslu v Ružomberku 

vyučuje slovenský jazyk a literatúru a odborné výtvarné predmety. Pod jej vedením 
žiaci navrhli a zrealizovali redizajn stien šatní v škôlke v Ružomberku, čakární detských 
ambulancií v Nemocnici s poliklinikou v Liptovskom Mikuláši. Svojich žiakov zapojila 
do projektu: „Záložka do knihy spája slovenské školy“. Žiakov vedie láskavou 
chápajúcou rukou, no vyžaduje tiež čestnosť, zodpovednosť a priamosť.  

 
31.  Ing. Martina Sloviaková zo Strednej odbornej školy obchodu a služieb v Čadci 

19 rokov pôsobí ako učiteľka anglického jazyka a odborných ekonomických predmetov. 
Od r. 2019 zastáva funkciu zástupkyne riaditeľky pre teoretické vyučovanie a zároveň 
metodičky v rámci národného projektu Úradu pre normalizáciu, metrológiu 
a skúšobníctvo SR - Zavádzanie a podpora manažérstva kvality v organizáciách 
verejnej správy.  Aj vďaka jej mimoriadnemu pracovnému nasadeniu získala škola 
v roku 2021 titul Efektívny používateľ modelu CAF.  

32. RNDr. Miroslava Sobčáková zo Strednej  priemyselnej školy stavebnej  v Žiline 

v školstve pracuje 21 rokov ako učiteľka matematiky. Je autorkou a koordinátorkou  
projektu „SOS – Separujeme odpad spoločne“.  Koordinuje a organizuje viaceré školské 
matematické súťaže a prednášky. Pre žiakov zabezpečuje vzdelávací cyklus Finančná 
akadémia.  Angažuje sa aj vo vzdelávacom portáli Planéta vedomostí. 

33.  Ing. Adraiana Sojková z Gymnázia v Rajci 

pedagogicky a výchovne pôsobí na škole  19 rokov. Vyučuje predmety – chémia, 
ekonomika a manažment osobných financií. Aktívne spolupracuje na projektoch 
v oblasti finančnej gramotnosti. V oblasti výchovného poradenstva uplatňuje 
individuálny prístup k žiakom a špeciálne venuje pozornosť žiakom s problémovým 
správaním a slabým prospechom.  

 

34. RNDr. Marta Somorová zo Spojenej školy v Martine 
jej aprobáciou sú matematika, nemecký jazyk a chémia s praxou 39 rokov. Pod jej 
vedením zvíťazil na Slovensku školský časopis „Nápad“. Spolupracuje s Metodickým 
centrom nemeckého jazyka v Bratislave pri príprave metodických stretnutí učiteľov 
Čiech a Slovenska v Rakúsku a Nemecku. Inšpirovala viacerých kolegov inovačnými 
metódami a postupmi. Pre mladých ľudí je vzorom nielen v pracovnom, ale aj 
v osobnom živote.  
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35. PaedDr. Alena Szimková z Gymnázia v Bytči 
spolupodieľa sa na cudzojazyčných projektoch v oblasti rozširovania spektra 
aktivizujúcich vyučovacích metód. Takmer 40 rokov je učiteľkou anglického jazyka 
a voliteľného predmetu jazykové zručnosti maturantov. Žiaci sa aj vďaka nej stávajú 
empatickými, prenikajú do tajov sveta divadla a objavujú vlastný talent. Svojou 
skromnosťou, empatiou, nevýslovnou obetavosťou a utužovaním medzigeneračných 
vzťahov robí svet lepším a je v tom príkladom pre žiakov i kolegov. 
 

 
36. Mgr. Eva Šimová z Gymnázia Viliama Paulinyho –Tótha v Martine  

na škole sa zapojila sa do viacerých úspešných projektov ako Moderná škola v praxi, 
Učíme sa nielen z učebníc, učíme sa pre život a Zvýšenie kvality vzdelávania. 
Obdivuhodné je jej nadšenie pre učiteľské povolanie už 34 rokov. Pod jej vedením 
získali žiaci  krásne umiestnenie na dejepisných olympiádach a celoslovenskej 
archeologickej súťaži. Je správkyňou Pamätnej izby Gymnázia Viliama Paulyniho-
Tótha.  

 
37. Mgr. Izabela Šomodíková z Gymnázia Jozefa Lettricha v Martine 

je pedagogičkou s 38 ročnou praxou, na škole pracuje 28 rokov, vyučuje občiansku 
náuku a etickú výchovu, zároveň pôsobí ako výchovná poradkyňa. Koordinuje 
prosociálne aktivity, motivuje žiakov k účasti na dobrovoľníckych podujatiach,  
zameriava sa na prevenciu kriminality a sociálno patologických javov. Žiaci pod jej 
vedením získavajú ocenenia na Olympiáde ľudských práv a na Filozofickej olympiáde.   
 
 

 
38. Mgr. Alojz Šutý zo Strednej zdravotníckej školy v Dolnom Kubíne 

piaty rok riaditeľ školy, gestor projektu študentského muzikálu J.CH. Superstar v DK, 
spoluautor mnohých úspešných projektov, lektor Akadémie veľkých diel. Vytvára 
žiakom motivujúce školské  prostredie, ktoré v sebe spája vysokú odbornú prípravu  
na budúce povolanie s napĺňaním tvorivo-aktívneho študentského života. Medzi jeho 
ciele ako pedagóga a riaditeľa školy je, aby si absolventi školy mohli povedať, že časť 
života, ktorí zanechali v  škole, bol naplnením ich hodnôt a vízií.  
 

 
39. Mgr. Daniela Tajátová zo Strednej zdravotníckej školy v Liptovskom Mikuláši 

aktívna koordinátorka školského parlamentu a učiteľka odborných predmetov 
ošetrovateľstvo. Spolupracovala na projekte Teória a prax – Prvá pomoc a je 
spoluautorkou publikácií vo svojom odbore. Organizuje dobrovoľnícke aktivity, ktoré 
učiteľov a žiakov spájajú v jeden súrodý celok, v ktorom vládne pohoda, priateľskosť 
a úcta.  
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40. Ing. Jana Tichá z Gymnázia v Kysuckom Novom Meste 

pedagogička s 33 ročnou praxou vyučuje anglický a ruský jazyk. Organizuje  
vzdelávacie pobyty pre žiakov v zahraničí. Pod jej vedením žiaci dosahujú výborné 
výsledky z  maturitnej skúšky z anglického jazyka. Organizuje lyžiarsky kurz  
pre žiakov, spolupracuje s katedrami jazykov na pôde vysokých škôl, pričom ich 
študentov vedie počas pedagogickej praxe.  

 

 
41. Mgr. Ivana Tomajková z Gymnázia v Ružomberku 

v roku 2005 získala ocenenie mesta Ružomberok za vynikajúcu a obetavú pedagogickú 
prácu s mládežou. Je učiteľkou dejepisu, občianskej náuky a spoločenskovedného 
seminára.  Autorka projektu Týždeň finančnej gramotnosti, aktívne pracuje na projekte 
„DiGi Hub“. Kolegovia ju vnímajú ako aktívnu, silne namotivovanú kolegyňu, ktorá 
prijíma výzvy a spolu so študentami sa zapája do rôznych akcií.  

 

42. Mgr. Magdaléna Turčinová zo Strednej odbornej školy polytechnickej v Dolnom 
Kubíne - Kňažia 
učiteľka všeobecno-vzdelávacích predmetov bola ocenená za aktívne občianstvo                              
a ľudskosť v r. 2020 v Žilinskom kraji. Motivuje  a zapája žiakov do rôznych literárnych 
súťaží. Organizuje dobročinné zbierky pre nadácie, ako Deň solidarity s Ukrajinou, 
finančná zbierka pre Dom sociálnych služieb v Dolnom Kubíne pre postihnuté deti, 
Hodina deťom a mnohé iné. Organizuje  aktivity pre študentov zamerané na boj proti 
extrémizmu a diskriminácii, prijatie rôznorodosti a inakosti. 
 
 
 

43. Ing. Katarína Včelová zo Strednej odbornej školy stavebnej v Liptovskom 
Mikuláši 
učiteľka odborných stavebných predmetov a zároveň zástupkyňa riaditeľky                               
pre teoretické vyučovanie. Neustále srší elánom a s chuťou sa púšťa do každodenných 
nových výziev výchovno-vzdelávacieho procesu.  Každoročne úspešne pripravuje 
žiakov na medzinárodné súťaže v oblasti staviteľstva. Jej práca zanecháva stopu  
na dobrej povesti školy a šírení jej mena v povedomí širokej verejnosti. V tomto roku 
oslávi okrúhle životné jubileum. Srdečne blahoželáme. 

 

 

 


